11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.06.2009 14:30:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2009 14:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176830/answer/176831




OueHb BHICOKAS BI3KOCTb CIIEPMEI, IIOBHIIIEHHHIH 00BEM 3SKYIISITa, KPUTHUECKOE CHUXKEHHE
TIOMBUXKHOCTH CIIEPMATO30UI0B. 3aUaTie eCTeCTBeHHEIM ITyTeM C TAaKMMH II0Ka3aTeIsIMU KpaiHe
MaJIOBEPOSITHO.

CneuyeT BBRITIOJTHUTH IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPAMMY U O6CJ'I€I[OB8.TBC$I OJId BBISICHEHUS IIPUYKMHBI TAKHUX
H3MeHeHHH, Hamo BHIIOTHUTE YEeThIPEXCTAaKAaHHYIO Hp06y, Ma30K Ha HH(l)eKHI/II/I, IepenaBaeMbie
IIOJIOBBIM ITYyTE€M, IIDOBEPUTH FOpMOHaHBHBII;I CTaTycC. ,]laJ'IbHeI;IH.II/Ie JleﬁCTBHH NCX0Os1 U3 Pe3yJIbTa0B
AdHaJINn30B.

[TogBUKHOCTE MOZKHO 6y11eT YAIy4qlIiuTh, €eCIIn GYI[GT BERISIBJIEHA IIPUYHHA, KOTOPAA IIOOOAE€TCA
JIE4EHHIO.



